

ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଉପରେ ବର୍ଷିଲେ ବିରୋଧୀ



■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୨ ଡିସେମ୍ବର: ଆଜ୍ଞାନୀ ଏବଂ ସୋରସ୍ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଭଲଭି ବିଜେପି ଏବଂ କଂଗ୍ରେସ ମୁହଁମୁହିଁ ହୋଇ ରହିଥିବାରୁ ସଂସଦରେ ଅଚଳାବସ୍ଥା ଜାରି ରହିଛି । ତେବେ ଆଜି ଅଧିକାରୀ ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ରାଜ୍ୟସଭା ଅଚଳ ରହିଥିବା ବେଳେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ସିଦ୍ଧିଆଙ୍କ ବିରୋଧରେ ତୁଣ୍ଡମୂଳ କଂଗ୍ରେସ ନେତା କଲ୍ୟାଣଙ୍କ ଆପତ୍ତିକମ୍ପନ ମନ୍ତବ୍ୟ ନେଇ ଲୋକସଭା ଚାଲିଯାଇ ନାହିଁ । ଉ ପ ର । ସ୍ତ ପ ତି ତଥା ରାଜ୍ୟସଭା ଅଧିକାରୀ ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅନାୟା ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଣିଥିବା ବିରୋଧୀ ଦଳ ଆଜି ତାଙ୍କ ଉପରେ ମନଇଚ୍ଛା ବର୍ଷିଛନ୍ତି । ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଯୋଗୁଁ ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିଶ୍ୱଖିଳା ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି ବୋଲି ସେମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଆଜି ଏକ ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ ରାଜ୍ୟସଭାରେ ବିରୋଧୀ ଦଳର ନେତା ମଲ୍ଲିକାର୍ଜୁନ ଖଡ଼୍ଗେ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଆଚରଣ ସାମ୍ବାଦିକ ପଦନିର୍ଯ୍ୟାସ ବିରୋଧୀଚରଣ କରୁଛି । ଗୃହରେ

ସେ ସରକାରୀ ଦଳର ମୁଖପାତ୍ର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି । ବିରୋଧୀ ନେତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେବାଲାଗି ସେ ସରକାରୀ ଦଳକୁ ଉତ୍ତୁକୀଭୁକ୍ତ କରିଛନ୍ତି । ବିରୋଧୀ ଦଳକୁ କୌଣସି ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉଠାଇବାକୁ ଦେଉନାହାନ୍ତି । ୧୯୫୨ ପରେ ଦେଶରେ କୌଣସି ଉପରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ବିରୋଧରେ କେବେହେଲେ ଅନାୟା ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଣିନାହିଁ । କାରଣ ସେମାନେ କେବେହେଲେ ଦଳୀୟ ରାଜନୀତି ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇନଥିଲେ । ସେମାନେ ନିରପେକ୍ଷ ଭାବେ ନିଜ ଦାୟିତ୍ୱ ତୁଲାଇଥିଲେ । ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଆଚରଣ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ସ୍ତୁତି ବିଶ୍ୱାସଯୋଗ୍ୟତା ବୋଲି ସେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ଡିଏମ୍‌କେ, ତୁଣ୍ଡମୂଳ କଂଗ୍ରେସ, ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି, ଏନ୍‌ସିପି (ଏସପି), କେଏମଏମ୍ ଆରଜେଡି ନେତାମାନେ ମଧ୍ୟ ଧନଖଡ଼ଙ୍କ ଆଚରଣ ନେଇ ଘୋର ଆପତ୍ତି ଉଠାଇ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ ଯେ ଅଧିକାରୀ

“ଗୃହରେ ବିଶ୍ୱଖିଳା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛନ୍ତି ଅଧିକାରୀ ସଂସଦରେ ଅଚଳାବସ୍ଥା ଜାରି

ଅଧାରୁ ସାରିଦେଲେ ଅଧିବେଶନ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨ ଡିସେମ୍ବର: ଭୁଧର ଶେଷ ହୋଇଛି ସପ୍ତଦଶ ବିଧାନସଭାର ଦ୍ୱିତୀୟ ତଥା ଶୀତ ଅଧିବେଶନ । ଅଧିବେଶନରେ ମୋଟ ୩୦ଟି କାର୍ଯ୍ୟ ଦିବସ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୧୬ଟି କାର୍ଯ୍ୟଦିବସ ପୂର୍ବରୁ ବାଚସ୍ପତି ସୁରମା ପାଢ଼ୀ ଗୃହକୁ ଅନିବିଷ୍ଣ କାଳ ଯାଏଁ ମୁଲତବା ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି । ବିରୋଧୀଙ୍କ ସମ୍ମୁଖୀନ ଅଧିବେଶନ ହୋଇ ନ ପାରି ସରକାର ଆଗୁଆ ଅଧିବେଶନକୁ ମୁଲତବା କରିଥିବା ରାଜନୈତିକ ସମାଜକମାନେ ମତ ଦେଉଛନ୍ତି । ଗତ ୨୬ ତାରିଖରେ ଶୀତ ଅଧିବେଶନ ପ୍ରଥମ ଦିନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଗୃହରେ ଅତିରିକ୍ତ ବଜେଟ ଆରତ



ବିରୋଧୀଙ୍କ ସମ୍ମୁଖୀନ ଅଧିବେଶନ; ସରକାର ବିବଶ

କରିଥିଲେ ଓ ୫ ତାରିଖରେ ଗୃହରେ ବ୍ୟୟନାମା ବିଧେୟକ ପାରିତ ହୋଇଥିଲା । ଅଧିବେଶନର ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ବିରୋଧୀ ସରକାରକୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ କାଠଗଡ଼ାକୁ ଟାଣିଥିଲେ । ଆମ୍ବିକାକୁଆ ଜାଗା ଖାର ଆବିବାସୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ, ରାଜ୍ୟରେ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଆଇନ ଶୁଖିଲା ସ୍ଥିତି, ଦରଦାମ ବୃଦ୍ଧି, ଦାଦନ ଓ ବେକାରୀ ସମସ୍ୟା, ଆକାଶକୁଆ ଆକ୍ରମଣ ପ୍ରମାଣକୁ ନେଇ ବିଧାନସଭାରେ ସରକାରଙ୍କୁ ଘେରିଥିଲେ ବିରୋଧୀ । ସେହିପରି ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ଖର୍ଚ୍ଚଦାବା ଆଲୋଚନାରେ ବିରୋଧୀ ୬ ମାସର ଅଧିକ ବିଶିଷ୍ଟ ସରକାରକୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଅତ୍ୟୁତୀରଣ ।

୬୦ ହଜାର ଗୋଷ୍ଠୀ ସହାୟକ ଭବିଷ୍ୟତ ଅନ୍ଧାରରେ

ତୁଣ୍ଡ ଖୋଲିଲେନି ସରକାର

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨ ଡିସେମ୍ବର: ଧାର୍ଯ୍ୟ ଅଧିବେଶନ ୧୬ କାର୍ଯ୍ୟଦିବସ ପୂର୍ବରୁ ଶେଷ ହୋଇଛି ବିଧାନସଭାର ଶୀତ ଅଧିବେଶନ । ଡିସେମ୍ବର ୩୦ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିଧାନସଭା ଅଧିବେଶନ ରହିଥିବାବେଳେ ବାଚସ୍ପତି ଆଜି ଗୃହକୁ ଅନିବିଷ୍ଣ କାଳ ପାଇଁ ମୁଲତବା ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି । ଏହା ସତ୍ତ୍ୱେ ଜୀବନଜୀବିକା ପାଇଁ ରାଜଧାନୀର ରାଜଗୋଷ୍ଠୀରେ ଅନିବିଷ୍ଣ ଧାରଣା ।

ଆବଶ୍ୟକତାଠାରୁ ଅଧିକ ଗୋଷ୍ଠୀ ସହାୟକା କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି: ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମନ୍ତବ୍ୟକୁ ନେଇ ସରକାରକୁ ଘେରିଲେ ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ମା'ମାନଙ୍କ ଅଭିଶାପ ପଢ଼ିବ: ବିରୋଧୀ

ପ୍ରେମିକାକୁ ଖଣ୍ଡଖଣ୍ଡ କରି କାଟିଦେଲା

■ ରାଉରକେଲା, ୧୨ ଡିସେମ୍ବର: ଦୁର୍ଘଟଣା ଅଭିଯୋଗର ଭୟଙ୍କର ପ୍ରତିଶୋଧ ନେଇ କେଲି ଫେରନ୍ତା ହତାଶ ପ୍ରେମିକା କେଲି ଫେରନ୍ତା ପ୍ରେମିକାକୁ ଖଣ୍ଡ ଖଣ୍ଡ କରି କାଟି ଅତ୍ୟନ୍ତ ବୃଷ୍ଟି ଭାବେ ହତ୍ୟା କରିବା ପରେ ନଦୀ ଓ ପୋଖରୀରେ ପିଙ୍ଗି ଦେଇଛି । ଝାରସୁଗୁଡ଼ାରୁ ପ୍ରେମିକାକୁ ଅପହରଣ କରିବା ପରେ ରାଉରକେଲାରେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଅନାୟାସ ଭାବେ ହତ୍ୟା କରିଛି । ପରେ ଖଣ୍ଡବିଖଣ୍ଡିତ ଶରୀରକୁ ପୋଖରୀ ଓ ବ୍ରାହ୍ମଣୀ ନଦୀରେ ପିଙ୍ଗି ଦେଇଛି । ପୁଲିସ ରାଉରକେଲାର ତରକେରା ନିକଟସ୍ଥ ଏକ ପୋଖରୀରୁ ଯୁବତୀର କଟାମୁଣ୍ଡ, ହାତ



ଦୁର୍ଘଟଣା ଅଭିଯୋଗର ଭୟଙ୍କର ପ୍ରତିଶୋଧ

ଘାଟିକୁ ଓଲଟିଲା ପିକଅପ ଭ୍ୟାନ ୪ ମୃତ, ୪ ଗୁରୁତର

■ ବ୍ରହ୍ମପୁର/ମୋହନା, ୧୨ ଡିସେମ୍ବର: ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ମୋହନା ଥାନା ବନ୍ତରି ଚିଟିଳ ଘାଟିରେ ମର୍ଦ୍ଦକ ଦୁର୍ଘଟଣା । ଏକ ପିକଅପ ଭ୍ୟାନ ଓଲଟି ୪ ଜଣ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ପ୍ରାୟ ୩୦ରୁ ଅଧିକ ଯାତ୍ରୀ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ମୃତକମାନେ ହେଲେ କେକେଏ ଗାଁର ବାସନ୍ତି ଭୂୟାଁ (୬୫), ରାଧା କୁନ୍ତୁମ୍ବା (୫୬), ଚନ୍ଦ୍ରମା ଭୂୟାଁ (୬୬) ଓ ହରିବନ୍ଧୁ ଗମାଳ (୬୦) । ଆହତମାନଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ବନ୍ତରିର ମେଡିକାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି । ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ବାସନ୍ତି, ରାଧା ଓ ଚନ୍ଦ୍ରମାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ବ୍ରହ୍ମପୁର

ମେଡିକାଲରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ହରିବନ୍ଧୁଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଏଥିସହିତ ୧୮ରୁ ଅଧିକ ଲୋକଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର ହୋଇଛି । ସେମାନଙ୍କୁ ପ୍ରାଥମିକ ଚିକିତ୍ସା ପରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି । ଗୁରୁତର ଆହତମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅଛନ୍ତି ମଞ୍ଜୁ ଭୂୟାଁ (୬୫), ସୁଶିଳା ଭୂୟାଁ (୩୬), ପଦ୍ମାବତୀ ରଞ୍ଜତ (୪୪), ସାତା ଭୂୟାଁ ।

ଟଙ୍କା ପଠାଇବା ପାଇଁ ଆପଣ କ୍ୟୁଆର କୋଡ୍ ସ୍କାନ କରିବା ଦରକାର । ଟଙ୍କା ପଠାଇବା ପାଇଁ ନୁହେଁ ।

ସର୍ବତ୍ର ରୁହନ୍ତୁ । ସୁରକ୍ଷିତ ରୁହନ୍ତୁ ।

- ଅଜଣା ଉତ୍ସରୁ ପ୍ରାପ୍ତ କ୍ୟୁଆର କୋଡ୍ ସ୍କାନ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ କିମ୍ବା ଲିଙ୍କରେ କ୍ଲିକ୍ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ
- ଟଙ୍କା ପଠାଇବା ପାଇଁ ପିନ୍/ଓଟିପି ଏଣ୍ଟର କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ନାହିଁ

ଆରବିଆର କହେ... ସର୍ବତ୍ର ରୁହନ୍ତୁ, ସର୍ବତ୍ର ରୁହନ୍ତୁ !

ଜନହିତରେ ଜାରି
ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ
RESERVE BANK OF INDIA
www.rbi.org.in

ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ
ଭିଜିଟ କରନ୍ତୁ <https://rbikehtahai.rbi.org.in/qr>
ଏହି ମେସେଜ ଉପରେ ପ୍ରିଟବ୍ୟାକ ଦେବା ପାଇଁ, rbikehtahai@rbi.org.in କୁ ଲେଖନ୍ତୁ

ବେଦାନ୍ତ ଦକ୍ଷତା ତାଲିମ କେନ୍ଦ୍ର ଉଦ୍ଘାଟିତ

୧୦୦ ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ

ରାଉରକେଲା, ୧୧/୧୨(ସମ୍ବିଧ)



ସ୍ଥାନୀୟ ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ରୋଜଗାର ଉଦ୍ଘାଟନ କରାଯାଇ... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...

ରାଉରକେଲା, ୧୧/୧୨(ସମ୍ବିଧ): ବେଦାନ୍ତ ଦକ୍ଷତା ତାଲିମ କେନ୍ଦ୍ରର ଉଦ୍ଘାଟନ କରାଯାଇ... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...

କର୍ମୀଙ୍କୁ ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...

ସାନ ଭାଇର ଟାଙ୍ଗିଆ ଚୋଟରେ ବଡ଼ ମୃତ, ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ୧୧/୧୨(ସମ୍ବିଧ): ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ସଦର ଥାନା... ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...



ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ବାପା ମୃତ, ପୁଅ ଗୁରୁତର

ରାଉରକେଲା, ୧୧/୧୨(ସମ୍ବିଧ): ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ବାପା ମୃତ... ପୁଅ ଗୁରୁତର... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...

ଡିଭିସିଏଲର କନଭେୟର ବେଲୁକୁ ଅଣ୍ଟରପାସରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ପାଇଁ ଦାବି

ରାଉରକେଲା/ରାଜଗାଙ୍ଗପୁର, ୧୧/୧୨(ସମ୍ବିଧ): ରାଜଗାଙ୍ଗପୁର... ଡିଭିସିଏଲର କନଭେୟର ବେଲୁକୁ ଅଣ୍ଟରପାସରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ପାଇଁ ଦାବି... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...



ଆର୍ଏସପି ହର୍ଷ୍ଟି ପିଲ-୨ର ଜଟିଳ ଯନ୍ତ୍ରାଂଶ ନବୀକରଣ

ରାଉରକେଲା, ୧୧/୧୨(ସମ୍ବିଧ): ସେଲ୍... ଆର୍ଏସପି ହର୍ଷ୍ଟି ପିଲ-୨ର ଜଟିଳ ଯନ୍ତ୍ରାଂଶ ନବୀକରଣ... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...



କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ପ୍ରେଡ଼ିକ୍ଟର... ଆର୍ଏସପି ହର୍ଷ୍ଟି ପିଲ-୨ର ଜଟିଳ ଯନ୍ତ୍ରାଂଶ ନବୀକରଣ... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...

ବଣାଇଁ ସହରରେ ପଶିଲା ଦନ୍ତା



ବଣାଇଁ, ୧୧/୧୨(ସମ୍ବିଧ): ପୁଣି ବଣାଇଁ ସହରକୁ... ବଣାଇଁ ସହରରେ ପଶିଲା ଦନ୍ତା... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...

ଆର୍ଏସପି ପକ୍ଷରୁ ଠିକା ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ତାଲିମ

ରାଉରକେଲା, ୧୧/୧୨(ସମ୍ବିଧ): ସେଲ୍... ଆର୍ଏସପି ପକ୍ଷରୁ ଠିକା ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ତାଲିମ... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...



ସର୍ବ ଆର ଗୋଲାନ୍ତର ଏବଂ ନିରାପଦ କନଭେୟର... ଆର୍ଏସପି ପକ୍ଷରୁ ଠିକା ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ତାଲିମ... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...

ଇସ୍ଵାତ ନାଟ୍ୟ ମହୋତ୍ସବର ୧୦ମ ସନ୍ଧ୍ୟା 'ନାଟକ ଆମ କଳା ସଂସ୍କୃତିକୁ ଅଧିକ ସୁଦୃଢ଼ କରିବ'

ରାଉରକେଲା, ୧୧/୧୨(ସମ୍ବିଧ)

ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ସାହିତ୍ୟ ଓ ସଂସ୍କୃତି ବିଭାଗ... ଇସ୍ଵାତ ନାଟ୍ୟ ମହୋତ୍ସବର ୧୦ମ ସନ୍ଧ୍ୟା... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...



'ଆବିଷ୍କାର ବିଭ୍ରାଟ' ମଞ୍ଚସ୍ଥ ହୋଇଥିଲା... ଇସ୍ଵାତ ନାଟ୍ୟ ମହୋତ୍ସବର ୧୦ମ ସନ୍ଧ୍ୟା... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...



ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ... ଇସ୍ଵାତ ନାଟ୍ୟ ମହୋତ୍ସବର ୧୦ମ ସନ୍ଧ୍ୟା... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...

ସମୟରେ ବୃଦ୍ଧ ଆରକ୍ଷଣ ବିଫଳ ଯୁବ ଚିତ୍ରକଳା... ଇସ୍ଵାତ ନାଟ୍ୟ ମହୋତ୍ସବର ୧୦ମ ସନ୍ଧ୍ୟା... ଯୁବକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ରୋଜଗାର ସୁଯୋଗ...

ଆଇସିସି ଟେଷ୍ଟ ର୍ୟାକିଙ୍ଗ

ଶୀର୍ଷରେ ବୁମ୍ରା; ଟପ୍-୩୦ରୁ ରୋହିତ୍ ବାଦ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ସପ୍ତମ ଦିନର ଶେଷ ଦିନରେ ଟପ୍-୩୦ରେ ରହିଛନ୍ତି ବୁମ୍ରା, ଟପ୍-୩୦ରୁ ରୋହିତ୍ ବାଦ୍ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଦିନର ଶେଷରେ ବୁମ୍ରା ୧୯୩ ରନ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କୁ ଟପ୍-୩୦ରେ ରଖିବା ପାଇଁ ସେ ୧୯୩ ରନ କରିଛନ୍ତି।

ସପ୍ତମ ଦିନର ଟପ୍-୩୦

ବରୋଦା-ମୁମ୍ବାଇ, ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ-ସେମିପାଇନାଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ଦିନର ଶେଷରେ ବରୋଦା-ମୁମ୍ବାଇ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯାଇଛି।

ଦିନର ଶେଷରେ ବରୋଦା-ମୁମ୍ବାଇ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯାଇଛି।

୨୧ରୁ ବିଜୟ ହଜାରେ ଟ୍ରଫି

ସନ୍ଧ୍ୟାପଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ

କଟକ, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ବିଭିନ୍ନ ଆଇଡିଏଲ ଟ୍ରଫି ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ସନ୍ଧ୍ୟାପଙ୍କୁ ଦିଆଯାଇଛି।



୫ ନୂଆମୁହଁ; ରାଜେଶ ଓ ଅଭିଷେକ ଫେରିଲେ ୨୧ରେ ଗୋଆ ବିପକ୍ଷରେ ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍

ସୁରେଶ୍ ରାବେ ରୁଧିରୀ ସନ୍ଧ୍ୟାପଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି।

ଫିନ ଆଇଡିଏଲ ଟ୍ରଫି ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ସନ୍ଧ୍ୟାପଙ୍କୁ ଦିଆଯାଇଛି।

ରାଜ୍ୟ ଦଳ
ସନ୍ଧ୍ୟାପ ପଟ୍ଟନାୟକ (ଅଧିନାୟକ),
ସୁପ୍ରିକ ସାମଲ, ଗୋବିନ୍ଦ ଚୌଧୁରୀ,
ଗୋବିନ୍ଦ ସାମଲ, ଆଶାକାନ୍ତ
ସାହୁ (ଓପିଙ୍ଗିଂ ବୋଲର), ରାଜେଶ
ଧୂପର (ଓପିଙ୍ଗିଂ ବୋଲର), କାର୍ତ୍ତିକ
ବିଶ୍ୱାଳ, ଦେବଦତ୍ତ ପ୍ରଧାନ, ରାଜେଶ
ମହାନ୍ତି, ଚରଣ ସାହୁ, ଚାପସ ବାସୁ,
ସୁନୀଲ ଶର୍ମା, ଜାମନା ରଞ୍ଜନ
ମହାପାତ୍ର, ଅଭିଷେକ ରାଉତ, ଅନୀଲ
ପରିଡ଼ା, ସର୍ବେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି, ରାଜେଶ
ପଟ୍ଟନାୟକ, ପ୍ରଭାତ କୁମାର ସିଂହ

ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା
ହାରିଲା ପାକିସ୍ତାନ

କଟକ, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ଦିନର ଶେଷରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ହାରିଲା ପାକିସ୍ତାନ।

ମହାନାକ ରେକର୍ଡ ଶତକ ବୃଦ୍ଧି; ଭାରତ ପୁଣି ପରାସ୍ତ

ସିରିଜ ପୋଛିଲା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ

କଟକ, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ଦିନର ଶେଷରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ସିରିଜ ପୋଛିଲା।

ଦିନର ଶେଷରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ସିରିଜ ପୋଛିଲା।



୬ ଓପେନିଂ ହରାଇ ୨୯୮ ରନର ସମ୍ମାନଜନକ ଷ୍ଟୋକ କରିଥିଲା। ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ ମଧ୍ୟମ ଶତକର ବୋଲର ଅରୁଣ୍ଡତା ବେଙ୍ଗା ସର୍ବାଧିକ ୪ଟି ଓପେନିଂ ନେଇଥିଲେ।

ଦିନର ଶେଷରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ସିରିଜ ପୋଛିଲା।

ସାଉଦି ଆରବ ୨୦୩୪
ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ୍ ଆୟୋଜକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ମଧ୍ୟପ୍ରାନ୍ତ ଦେଶ ସାଉଦି ଆରବରେ ଆୟୋଜନ ହେବ ୨୦୩୪ ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ୍।



ବିଶ୍ୱକପ୍ ଶତବାର୍ଷିକା ଉତ୍ସବ

ସେହିପରି ୨୦୩୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଦୁଇ ମୁରୋପାୟ ଦେଶ ଷ୍ଟ୍ରେଟ୍ ଓ ପାର୍ଲିଆମେଣ୍ଟ ସମେତ ଭାରତ ଆୟୋଜନ କରିବେ।

ଦିନର ଶେଷରେ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଶତବାର୍ଷିକା ଉତ୍ସବ ଆୟୋଜନ ହେବ।

ବାଲିକରେ ୨୦୨୭ ଫିଫା ମହିଳା ବିଶ୍ୱକପ୍

୨୦୨୭ ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ୍ ବାଲିକରେ ଆୟୋଜନ ହେବ।

ଦିନର ଶେଷରେ ବାଲିକରେ ଆୟୋଜନ ହେବ।

କମଳାକାନ୍ତ ଓଡ଼ିଶା ପାରା କ୍ରୀଡ଼ା ସଂଘ ସଭାପତି, ସୁନୀଲ ସମ୍ପାଦକ ନିର୍ବାଚିତ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): କମଳାକାନ୍ତ ଓଡ଼ିଶା ପାରା କ୍ରୀଡ଼ା ସଂଘ (ପିଏସ୍ଏ)ର ସଭାପତି ଭାବେ ସୁନୀଲ ସମ୍ପାଦକ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ସୁନୀଲ ସମ୍ପାଦକ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ସୁନୀଲ ସମ୍ପାଦକ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଆଜି ଓଏସ୍ସି ସାମ୍ବାରେ ଇଷ୍ଟ ବେଙ୍ଗାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ

କୋଲକାତା, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ଇଷ୍ଟ ଆର୍କାଡିଆନ୍ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର ଓଏସ୍ସି ସାମ୍ବାରେ ଇଷ୍ଟ ବେଙ୍ଗାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ହେବ।

ଦିନର ଶେଷରେ ଇଷ୍ଟ ବେଙ୍ଗାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ହେବ।

ସର୍ବଭାରତୀୟ ଗଣ୍ଡରପୁର କପ୍ ଫୁଟ୍ବଲ୍
ଫାଇନାଲ୍ରେ ସନ୍-ରାଇଜ୍ କ୍ଲବ୍

ନନ୍ଦନକାନନ, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗଣ୍ଡରପୁର କପ୍ ଫୁଟ୍ବଲ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯାଇଛି।



ନନ୍ଦନକାନନ, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗଣ୍ଡରପୁର କପ୍ ଫୁଟ୍ବଲ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯାଇଛି।

ନନ୍ଦନକାନନ, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗଣ୍ଡରପୁର କପ୍ ଫୁଟ୍ବଲ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯାଇଛି।

କରିମ୍ ଏକାଡେମୀକୁ ହରାଇ ସେମିରେ ସମ୍ବଲପୁର

ଭାଦ୍ର, ୧୧/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ନୟାଗଡ଼ର ପଟେଗଡ଼ ଶ୍ରୀମାତା ପାହାଡ଼ ଟକେ ଥିବା କରିମ୍ ଏକାଡେମୀକୁ ହରାଇ ସେମିରେ ସମ୍ବଲପୁର ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଛନ୍ତି।



ସଦାଶିବ ସ୍ମାରକୀ କ୍ରିକେଟ୍

ଦିନର ଶେଷରେ କରିମ୍ ଏକାଡେମୀକୁ ହରାଇ ସେମିରେ ସମ୍ବଲପୁର ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଛନ୍ତି।

ଜାତୀୟ ସାଇକ୍ଲିଂରେ ସ୍ୱସ୍ତିଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୧୨ (ସମିଧା): ପୁରୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୨୯ତମ ଜାତୀୟ ସାଇକ୍ଲିଂ ଚାମ୍ପିୟନସିପ୍ରେ ଓଡ଼ିଶାର ଜଣାଶୁଣା ସାଇକ୍ଲିଷ୍ଟ ସ୍ୱସ୍ତିଙ୍କୁ କମଳା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ସ୍ୱସ୍ତି ମହିଳା ଏଲିଟ୍ କାଟାଗୋରୀର ୪୦ କିମି ରୋଡ୍ କ୍ରିଟେରିୟମରେ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ପାଇଛନ୍ତି। ସେହିଭଳି ମହିଳା ଏଲିଟ୍ରେ ଓଡ଼ିଶା ଉତ୍ତମ ଶ୍ରଦ୍ଧା ରତନସିଂହାଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ପାଇବାକୁ ସାହାଯ୍ୟ କରିଥିଲେ।

ଜାତୀୟ କନିଷ୍ଠ ଦୌଡ଼କୁ ଉଦ୍‌ଯାପିତ ଶେଷ ଦିନରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ୪ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ୫ ପଦକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୧୨ (ସମିଧା): ସର୍ବଭାରତୀୟ ଦୌଡ଼କୁ ଉଦ୍‌ଯାପିତ (ଏଏସିଆଇ), ଓଡ଼ିଶା ଦୌଡ଼କୁ ଉଦ୍‌ଯାପିତ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରୀୟରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ଓଡ଼ିଶାକୁ ୪ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଓ ୫ ପଦକ ଜିତିଛନ୍ତି। ଯେଉଁଥିରେ ୪ଟି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଓ ଗୋଟିଏ କମ୍ପ୍ୟୁ ପଦକ ରହିଛି। ଶେଷ ଦିନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୨୦ ବର୍ଷର କମ୍ପ୍ୟୁ ମହିଳା ୮୦୦ ମିଟର ରେସ୍ରେ ଓଡ଼ିଶାର ଲକ୍ଷ୍ମୀପ୍ରିୟା କିଶାନ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ବାଜିଲା। ଏହି ପୂରତାକୁ ସେ ୨ ମିନିଟ୍ ୧୪.୪୪ ସେକେଣ୍ଡରେ ପିନିଶ କରି ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ଶାନ୍ତ ହୋଇଥିଲେ। ସେହିଭଳି ୧୮ ବର୍ଷର କମ୍ପ୍ୟୁ ମହିଳା ସର୍ବପ୍ରେମାଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ପ୍ରଦାନ କରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ।



ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିଲେ। ବିଦ୍ୟାଳୟ ସ୍ତରୀୟରେ ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ସେ ୨୦୦ ମିଟର ପିନିଶ କରି ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ସେହିଭଳି ୧୮ ବର୍ଷର କମ୍ପ୍ୟୁ ମହିଳା ସର୍ବପ୍ରେମାଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ପ୍ରଦାନ କରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ।



ପଦକ ବିଜୟ ହୋଇଥିଲେ। ଅପରପକ୍ଷରେ ମହିଳା ୨୦ ବର୍ଷର କମ୍ପ୍ୟୁ ମହିଳାଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ପ୍ରଦାନ କରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗୀତାରେ ଓଡ଼ିଶା ୬ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ମୋଟ ୧୧ ପଦକ ଜିତି ଅଭିଯାନ ଶେଷ କରିଛି। ହରିୟାଣା ମୋଟ ୩୦୩୩ ପଦକ ସହ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛି।



ସେହିଭଳି ୨୬ତମ ପଦକ ହାସଲ କରି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ଏଏସିଆଇ ସଭାପତି ଆଦିତି ସ୍ୱାମିନାଥନ, ଜାତୀୟ କନିଷ୍ଠ ସଭାପତି ଦୀପକ ଦାସ, ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ବିଜୟ ସାହି, ବିଜୟନନ୍ଦ ମାନ୍ୟ ଓ ହରି ପ୍ରମୋଦନ କାନ୍ତସିଂହାର ସିଂହ ଦାସଙ୍କ ମହାପାତ୍ର ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

ମହିଳା କନିଷ୍ଠ ସିନିୟର କମ୍ପ୍ୟୁ ହକି ଭାରତର ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ

ମସ୍କଟ, ୧୧।୧୨ (ଏକେସ୍ପ୍ରେସ): ଏଠାରେ ଚାଲିଥିବା ମହିଳା କନିଷ୍ଠ ସିନିୟର କମ୍ପ୍ୟୁ ହକି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ୯ମ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଓଡ଼ିଶା ଦଳକୁ ୨-୧ ଖୋଲରେ ହରାଇଛି। ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି। ପୁଲ-ଏରେ ପ୍ରଥମ ହକି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ବାମନପୁରକୁ ୨-୧ ଖୋଲରେ ହରାଇଛି। ପ୍ରଥମ ହକି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି। ପ୍ରଥମ ହକି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି। ପ୍ରଥମ ହକି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି।

ପରାଜୟ ସହ ୬ ପଦକ ହାସଲ କରି ପୁଲ-ଏରେ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି। ପ୍ରଥମ ହକି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି। ପ୍ରଥମ ହକି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି। ପ୍ରଥମ ହକି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି। ପ୍ରଥମ ହକି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି।

୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିନିୟର ଜିତିଲା ଖେଳାଳି

ବାସେଟରେ, ୧୧।୧୨ (ଏକେସ୍ପ୍ରେସ): ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିନିୟର ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ହୋଇଥିଲେ। ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିନିୟର ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ହୋଇଥିଲେ। ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିନିୟର ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ହୋଇଥିଲେ। ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିନିୟର ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ହୋଇଥିଲେ।

ତଥା ଅଭିମାନୀ ଦଳରେ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ହାସଲ କରି ସିନିୟର ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ହୋଇଥିଲେ। ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିନିୟର ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ହୋଇଥିଲେ। ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିନିୟର ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ହୋଇଥିଲେ। ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ସିନିୟର ଜିତିଲା ଖେଳାଳି ହୋଇଥିଲେ।

ଜିଉଜିଟୁ ୯ ଯୁଗ୍ମ ୧୧ ମିନିଟ୍ ବ୍ୟାଟିଂ: ଧୂମା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ

ମାଉସି ମାଉସିମା, ୧୧।୧୨ (ଏକେସ୍ପ୍ରେସ): ଧୂମା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଧୂମା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଧୂମା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଧୂମା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ।

ଧୂମା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଧୂମା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଧୂମା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଧୂମା ଶତକ ରେକର୍ଡରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ।

ବିଜୟମଣିଷ ଟ୍ରଫି ନିହାଳଙ୍କ ଶତକ ବଳରେ ରୁଜୁରାଟ ୩୨୧/୨

କଟକ, ୧୧।୧୨ (ସମିଧା): ୧୨ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବିଜୟମଣିଷ ଟ୍ରଫିର ବିଜୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଲିମ୍ବୁ ମ୍ୟାଚ୍ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ବିଜୟମଣିଷ ଟ୍ରଫିର ବିଜୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଲିମ୍ବୁ ମ୍ୟାଚ୍ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ବିଜୟମଣିଷ ଟ୍ରଫିର ବିଜୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଲିମ୍ବୁ ମ୍ୟାଚ୍ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

ବିଜୟମଣିଷ ଟ୍ରଫିର ବିଜୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଲିମ୍ବୁ ମ୍ୟାଚ୍ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ବିଜୟମଣିଷ ଟ୍ରଫିର ବିଜୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଲିମ୍ବୁ ମ୍ୟାଚ୍ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ବିଜୟମଣିଷ ଟ୍ରଫିର ବିଜୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଲିମ୍ବୁ ମ୍ୟାଚ୍ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

ସନ୍ତୋଷ ଟ୍ରଫି ପାଇନାଲ ରାଉଣ୍ଡ ଅର୍ପଣଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ଭାର



କଟକ, ୧୧।୧୨ (ସମିଧା): ଆସନ୍ତା ୧୪ରୁ ୩୧ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହାଇଦ୍ରାବାଦରେ ୬୮ତମ ଜାତୀୟ ବରିଷ୍ଠ ପୁରୁଷ ଫୁଟବଲ ଚାମ୍ପିୟନସିପ୍ରେ ସନ୍ତୋଷ ଟ୍ରଫିର ପାଇନାଲ ରାଉଣ୍ଡ ଖେଳାଯିବ। ନେତୃତ୍ୱ ଭାର ଅର୍ପଣଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ଭାର ଦିଆଯାଇଛି।

ହାଇଦ୍ରାବାଦରେ ୬୮ତମ ଜାତୀୟ ବରିଷ୍ଠ ପୁରୁଷ ଫୁଟବଲ ଚାମ୍ପିୟନସିପ୍ରେ ସନ୍ତୋଷ ଟ୍ରଫିର ପାଇନାଲ ରାଉଣ୍ଡ ଖେଳାଯିବ। ନେତୃତ୍ୱ ଭାର ଅର୍ପଣଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ଭାର ଦିଆଯାଇଛି।

ଜାତୀୟ କାନୋ-ସ୍କୁଲ୍ ୨ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ଓଡ଼ିଶାକୁ ୯ ପଦକ



କଟକ, ୧୧।୧୨ (ସମିଧା): ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଚାଲିଥିବା ଜାତୀୟ କାନୋ-ସ୍କୁଲ୍ ଚାମ୍ପିୟନସିପ୍ରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ୨ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ୯ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଚାଲିଥିବା ଜାତୀୟ କାନୋ-ସ୍କୁଲ୍ ଚାମ୍ପିୟନସିପ୍ରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ୨ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ୯ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

ଓଡ଼ିଶା ମାର୍ଚ୍ଚ-୨୦୨୪ ପ୍ରି-କ୍ୱାର୍ଟରରେ ରତ୍ନପର୍ଣ୍ଣା-ଶ୍ୱେତପର୍ଣ୍ଣା

କଟକ, ୧୧।୧୨ (ସମିଧା): ମହିଳା ଡବଲ୍ ରାଉଣ୍ଡ-୩୨ରେ ବିଜୟ ସହ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ଓଡ଼ିଶା ମାର୍ଚ୍ଚ-୨୦୨୪ରେ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଆ ଭରିନାକ ଯୋଡ଼ି ରତ୍ନପର୍ଣ୍ଣା ପଣ୍ଡା ଏବଂ ଶ୍ୱେତପର୍ଣ୍ଣା ପଣ୍ଡା।



ବାଳକ ଡବଲ୍ରେ ଏକ ରୋମାଞ୍ଚକ ମୁହୂର୍ତ୍ତ

ଯୋଡ଼ି ୨୧-୨ରେ ଜିତି ସ୍ଥିତି ବରାଦର କରିଥିଲେ। ମାୟା ତଥା ନିର୍ଣ୍ଣାୟକ ରେମ୍ ରୋମାଞ୍ଚକ ହୋଇଥିଲା। ପ୍ରତି ଟେଣିସ୍ ଏବଂ ବିଶାଖା ଲଢ଼େଇ କରିଥିଲେ ସୁଦ୍ଧା ୧୬-୧୧ ଟେଣିସ୍ରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲେ। ସେହିପରି ପୁରୁଷ ଡବଲ୍ ରାଉଣ୍ଡ-୩୨ରେ ମଧ୍ୟ ଓଡ଼ିଶାକୁ ନିରାଶାଙ୍କର ପଦକ ମିଳିଛି। ଓଡ଼ିଆ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଅଭିନାଶ ମହାନ୍ତି ଏବଂ ଆୟୁଷ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଯୋଡ଼ି ଜାପାନର କାକେରୁ କୁମାଗାକି ଏବଂ ହିରୋକି ନିଶିଜିମା ସହ ମୁକାବିଲା କରିଥିଲେ। ଜାପାନ ଯୋଡ଼ି ୨୧-୧୬ ଏବଂ ୧୧-୧୨ ଟେଣିସ୍ରେ ହରାଇଥିଲେ।

THE SAKALA
A Unit of Nandighosha Network Pvt. Ltd.

ନନ୍ଦିଘୋଷ

4th Mini MARATHON
15 DEC. 2024
LIVE ON NANDIGHOSHA TV

In Association with

Supported by:

Registration : 5.00 am
Marathon Start : 6.00 am

Scan the QR for Registration

Simultaneously @ 8 Places

Due to unavoidable circumstances Mini Marathon at Sambalpur has been rescheduled to 22 Dec. (Sunday)

For any query please contact: